

“卖菜哥”边卖菜边征婚

征婚牌子上写着“非诚勿扰”;有姑娘向他要了QQ号

网上征婚、网上租女友对大家来说已经不是什么稀奇事了,可“卖菜哥”在菜市场竖个征婚广告牌征婚,在金坛还是头一次。“卖菜哥”的征婚牌引来了很多市民围观,对此大家也褒贬不一。有人觉得卖菜的小伙子这么做很有创意,有人却说他这是哗众取宠。

□快报记者 晁静

“卖菜哥”菜场征婚

昨天上午,记者在金坛市东园菜市场见到了这位现场征婚的“卖菜哥”。“卖菜哥”个头不高,但是长得还算英俊。他自称姓童,今年31岁,是安徽宿州人,来金坛已经有两个年头了。童先生卖菜的机动三轮车上堆满了韭菜,还有那个引人注目的征婚启事牌。

“本人常年征婚,凡年龄满18周岁以上35岁以内的女性,均可应征。要求:身体健康,地区不限,能吃苦耐劳。形象俊美,气质佳者优先应征。联系人:卖菜哥。TEL:1368528****。非诚勿扰!”征婚启事是“卖菜哥”用黑色水笔写在纸板上的,“卖菜哥”说他卖菜的地点不固定,每天就带着这个征婚牌在各个菜市场摆摊。

记者看到有不少市民会停下来看一看他的征婚启事,有些市民还会调侃一下。

有个姑娘向他要了QQ号

在采访过程中,记者发现

“卖菜哥”非常健谈,他说这个征婚启事牌才挂上两天,还没有多少人跟他联系。“就昨天有一个年轻的姑娘向我要了QQ号码,说回去加我为好友,先聊聊天。其他就没人跟我联系了。”“卖菜哥”说他早料到了这个结果,所以才写“常年征婚”,“可能有些人不明白我的想法,觉得我这是胡闹。不过我自己心里清楚,我一时半会儿是找不到(合适的对象)。”

“卖菜哥”觉得他不到170cm的身高,是征婚过程中最大的难点。“现在的女孩子对男人的身高还是很看重的,像我这样的身高会被她们看不起,我知道她们都喜欢175cm以上的(身高)。”

“卖菜哥”曾有一段恋情

“卖菜哥”在2005年曾经有过一次恋爱经历,但是两个人的恋情没有超过一年就无疾而终了,之后“卖菜哥”就再也没有谈过女朋友。



“卖菜哥”带着他的征婚牌,边卖菜边征婚 快报记者 晁静 摄

“家里人也给我介绍了几个,但是却没有一个谈得来的,我一直觉得自己还年轻呢,结婚也不着急。没想到这次过年回家看到和我年龄差不多的人都结婚生了小孩,我家里人也一直催我,还要给我相亲,想想前几次的经历我觉得还不如自己找呢。”于是“卖菜哥”就想到了这样的办法,“我觉得这样做挺好的,一来可以帮自己找到另一半,另外还可以吸引一点人气。”“卖菜哥”说,“形象俊美、气质佳”只是说说的,他对女方的要求并不高,只要看着顺眼就可以了。

市民看法褒贬不一

“卖菜哥”现场征婚引来了很多市民围观,大家对此的看法褒贬不一。

一位卖菜的阿姨觉得他这么做,无非是想多吸引一些人到他那买菜,纯粹是炒作。

而一位到东园菜市场买菜的年轻小伙子却称赞“卖菜哥”这么做很有勇气,并祝福他能早日找到自己的另一半。

家住“金水湾”的陈先生则说,“卖菜哥”这么做无可厚非,“最重要的是找一位志同道合的,能吃苦耐劳的。”

苏州监控录像拍到神秘发光体

持续超过3分钟,时而像球时而像花瓣

21日晚,苏州古城西南角的盘溪新村,一个不明发光体出现在该小区103幢楼北侧,且被监控摄像头拍了下来。有人说这是蜘蛛,有人说是磷火,甚至有专家说是孔明灯……居民们的好奇心越来越强烈,这个发光体也变得越来越神秘。

□快报记者 王玲玲
 实习生 蒋文龙 文/摄



监控录像中的不明发光体

发光体形状一直在变

在盘溪新村保安监控室内,记者通过监控录像看到,这个白色的不明发光物最先出现在画面的左上角,时间为21日晚8点08分,然后慢慢地由画面左上角移动到左下角。记者注意到,在移动的过程中,这个神秘发光物的形状也在不断变化,时而是规则的圆形,时而变成花瓣的模样,时而又变成不规则形状。整个发光物好似一个包裹,而其内部就像有东西在不断左右撞,似乎想挣脱这个包裹的束缚。

持续了1分多钟之后,这个神秘发光体在20点09分20秒的时候,消失在屏幕的偏左上方。在这个发光物第一次出现的监控画面中,正好有两个行人路过,但他们就像没有察

觉到一样,很平静地走过监控探头。

似乎是玩性未尽,发光物在20点20分又出现在了监控画面的偏右上方位置,并且在慢慢向下移动的过程中继续变换着形状。20点23分,这个神秘的家伙消失在监控画面中,两次出现的时间加起来逾3分钟。

多种猜测,难有定论

苏州市天文观测站站长梅苞推断说,该发光体为孔明灯。“它在上升时,里面的热空气不断补充,孔明灯就会有各种形状变化。热源慢慢减弱后,就会慢慢降落。”

该小区的保安翁卫东是最早发现这个发光体的,他说:“起初以为草地上有东西烧着了,但是发现这团光漂浮不定又会游走,才断定并不是明

火。”保安卢勤浩则认为,这是磷火,出现和消失得很快,以前在距离盘溪新村不远处的长桥一带也出现过类似的情况。

小区居民也纷纷加入讨论,有人说,这不过是小虫子近距离靠近摄像头,红外线在虫子上折射出的光线形成了这个光斑。

记者随后联系到苏州赛克思智能科技有限公司经理许海涛,有着多年安防工程设计施工经验的他告诉记者,这种现象很常见。“一般来说,夜晚,蚊虫以及大颗粒的灰尘在红外摄像头下就容易形成这样的亮光。”至于“磷火”一说,他说:“不可能,明火或者真正的发光体在红外摄像头下反而看不到。”

该发光体到底为何物,目前还是个谜。

第一现场

[地点]扬溧高速 11车追尾1死多伤

快报讯(通讯员 任新林 记者 刘劲松) 昨天上午7点50分左右,扬溧高速发生多起追尾事故,包括9辆卡车、2辆小轿车在事故中受损,事故造成了一人死亡。

事故发生地点在扬溧高速公路下行线34公里附近路段,距离上党收费站东边几公里处。整个事故现场一片狼藉,多辆受损不一的车辆停靠在道路上,包括9辆货车和2辆小轿车。

据当地交警部门现场人员调查,此次高速追尾事故是因为团雾引起的,当时团雾区域内能见度不足50米,团雾区域能见度200米以上。整个追尾共分为三个时间段,其中第一起事故共有五车相撞,第二起事故四车相撞,第三起事故二车相撞,两辆轿车和九辆货车不同程度损坏。

事故发生后,丹徒消防大队接到消防指挥中心调度后于8点10分赶到了现场,但由于通道被后续的车辆堵住,因此消防车辆根本没法进入事故现场,消防队员只能手持工具跑步三公里才到达目的地。

一位消防队员告诉记者,到达事故现场后,他们发现有3人被困车中。经一个小时的救援,两名被困人员被救出后送医院,经医院确认,两男子受伤不严重,只是腿部被卡受了皮外伤,而另外一名河北籍车辆司机在被困驾驶室期间已经没有了生命体征。事故还造成多人受伤,但无大碍。

[地点]还是扬溧高速

客车自燃,乘客没事

快报讯(记者 周青) 昨日下午3点多钟,扬溧高速扬州段上演了惊魂一幕。一辆大客车发生自燃,烧得只剩下钢架,所幸车上乘客及时逃生,没有造成人员伤亡。

交通事故发生地点距离扬溧高速瓜洲出口大约2公里左右,大客车是沐阳开往常州的班车,行驶至扬溧高速时,驾驶员感觉车子发动机有些不对劲,还没等他反应过来,车尾就突然冒起了黑烟。当记者赶到现场时,大客车已经烧成了光秃秃的残骸。

不过幸运的是车上乘客砸开窗户玻璃后,并没有争相逃生,而是有序地让妇女、小孩先离开,其他人员随后撤出。正因为撤离有序,近50名乘客无一伤亡。

[地点]无锡新区

一化工厂发生火灾 没造成人员伤亡



火灾中浓烟滚滚 快报记者 徐振 摄

快报讯(记者 金辰 徐振) 昨日下午两点左右,无锡新区一化工厂发生爆炸并引起冲天大火,经过消防官兵几个小时的奋力扑救,火势得到了控制,所幸没有人员伤亡。

昨天下午3点20分,记者赶到位于新区鸿山街道的无锡市全立化工有限公司,在距离工厂还有500米左右的时候就看到一股浓烟在往上冒。记者从相关部门了解到,这家工厂是生产硅油的,而硅油对人体没有毒性。

昨天晚上7点,无锡市相关部门给快报发来情况说明称,23日下午2时左右,位于鸿山街道的无锡市全立化工有限公司发生火灾。至下午4时许,火势得到有效控制,到傍晚6时许,火势基本扑灭。该起火灾未造成人员伤亡,周边建筑未受波及,居民生活未受影响。火灾原因正在调查中。

品牌栏目实用丰富 互动活动精彩纷呈

《热点聚焦》
就教育、培训领域中的热点、焦点问题进行分析解读,同时,结合热点推出各种精彩实用的活动

《成长观点》
邀请“好孩子”育儿专家及其他专家就儿童教育问题提供解决方案,辅以活动信息。

《IT培训》
关注IT行业的市场状况、培训项目、人才需求等方面。

《留学移民》
邀请快报海外留学设计留学专家、留学教师、留学、移民专家。

《作文辅导》
“小学生作文辅导专家”火热进行中,从选材到审题技巧,从行文到修改,名师一对一指导,名师点评,名师批改。

联系电话: 84789604 84789689

成长周刊 逢周一、四出版

现代快报